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Sessão Ordinária do dia 06 de Dezembro de 2021

Aos seis (06) dias do mês de Dezembro de 2021, às dezoito (18h00min), reuniram-se ordina

riamente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de Primave

ra do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera 11°. 300, Primavera lí. Os Se

guintes Vereadores: Adriano Carvalho, Vereador Elton Baraldi, Vereadora Giovana Paula de
Oliveira, Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz. Vereador José Paulo Zancanaro, Vereadora

Karla Jackeline da Silva Souza, Vereador Luiz Carlos Magalhoes Silva, Vereador Luis Perei

ra Costa, Vereador Manoel Mazzutti Neto, Vereador Renato Cozanelli Júnior, Vereador Sér

gio Rodrigues Gonçalves, Vereador Tayllan Barbieri Zanatta, Vereador Valdecir Alventino da
Silva, Vereadora Vanessa Amui de Melo e Vereador Wellis Marcos Rosa Campos. O Presi
dente em exercício, Vereador Valdecir Alventino da Silva verificou o quorum e declarou sob

a proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu que: Conforme dispõe
o ailigo 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal: "De cada Sessão da Câmara será la
vrada Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e ausentes e uma exposição

sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação do Plenário . O Presidente

colocou em votação a dispensa da leitura das Atas Sessão Ordinária do dia vinte e nove (29)

dias do mês de Novembro de 2021. E Extraordinária do dia três (Oj) de Dezembro de 2021.

Resultando APROVADA a dispensa da leitura das Atas, o Presidente colocou em votação as

Atas da Sessão Ordinária do dia vinte e nove (29) dias do mês de Novembro de 2021. E Ex

traordinária do dia três (03) de Dezembro de 2021. Resultando APROVADAS. O Presidente

por questão de ordem convidou o deputado Delegado Claudinei para fazer parte da Mesa Di
retora. O Presidente convidou o Primeiro Secretário, Vereador Renato Cazanelli Júnior, para

que fizesse a leitura das correspondências, indicações e projetos em pauta, como segue: Pro
jeto de Lei Ordinária n" 1.228 de 2021 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Dispõe
sobre as Diretrizes Orçamentárias do Exercício Financeiro de 2022 e dá outras providencias.

Projeto de Lei Ordinária n" 1.259 de 2021 e autoria do Executivo Municipal. Assunto: Es-^
tima a receita e fixa a despesa do município de Primavera do Leste-MT, para o exeicício fi- ̂
nanceiro de 2022. Terminada as leituras o Presidente deu inicio ao Primeiro Expediente ̂  J
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solicitou a Segunda Secretária, Vereadora Vanessa Aniui de Mello, que fizesse a chamada dos

senhores vereadores. Usou a palavra a Vereadora Karla Jacheline da Silva Souza. (11.44)

A vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades pre

sentes e o público em geral. Iniciou o discurso agradecendo a Deus por mais uma oportunida

de. Parabenizou a todos os homenageados enaltecendo o trabalho e a pessoa de cada um.

Agradeceu a parceria da sua Assessora Indiara. cumprimentando-a em nome de todos os ser

vidores. Agradeceu o deputado em nome do vereador Luis Costa pela emenda. Fomentou ter
participado da conferência da Saúde na ultima sexta-feira. Salientou que em breve terão um
novo Caps. Parabenizou em nome da Lu e de todos envolvidos na formação do SENAl no
formando Qualifica Primavera. Ressaltou sua ida na Vila União averiguando as demandas,
parabenizando a todos pelo resultado. Discoireu lamentando o caso da criança com o braço
quebrado na UPA, justificando o motivo da demora ao atendê-lo. A vereadora explanou o seu
jeito de ser e agir, agradecendo a Deus pelo Dom. Colocou-se a disposição de todos, pontuan
do uma pergunta o qual uma pessoa lhe fez. Ressaltou que o seu Gabinete esta a disposição de
todos. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Luís Pereira Costa. (19:11) O
vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes

e o público em geral. Ressaltou estai- feliz em ver a Casa cheia. Agradeceu a presença do de
putado, parabenizando-o pelo recebimento do Titulo. Ressaltou agradecendo o deputado pela
emenda dada para o município de uma ambulância. Discorreu agenda no decorrer da semana,
pontuando a situação do cemitério. Citou um versículo da Bíblia. Fez defesa das suas ações e
do seu trabalho como parlamentar. Fomentou que a senhora Luana o vê muitas das vezes cho
rando. Reiterou sofrer ameaças no decoiTer do seu mandato. Ressaltou confiar na justiça des
tacando o seu posicionamento em sua defesa. Pediu ao Presidente Manoel que coloque em
pauta o pedido de investigação que tem do vereador. Relatou justificando o seu pedido. Frisou
que independente do resultado da justiça o vereador não perdeu a batalha, a sua luta continua
ra. Salientou que Primavera tem uma verdadeira quadrilha pai-a sacanear e roubar o dinheiro
da população, discorrendo não tem medo de dizer. Ressaltou que tem um legado para deixai e
honrar o nome da sua família. Proferiu entrar e sair do mesmo jeito e tem orgulho de si. Fo-^

mentou que só irar parar se lhe matarem. Reiterou os cumprimentos e agradecimentos ao De
putado Claudinei. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Luiz Carlos Mag^
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lhoes Silva. (30:42) vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Salientou ter no parlamento pensamentos diferen

tes e ações diferentes, mas respeitando cada um. Agradeceu a presença do deputado Claudi-
nei. Pontuou que teve o prazer de entrevistar o Deputado quando apresentou o programa de
televisão. Fomentou a importância da gratidão do Deputado para com Primavera do Leste. Sa

lientou que Primavera estar entre a sete economia do estado. Fez menção de quem não tem oi-

gulho de morar em Primavera do Leste. Fomentou a importância da união, citando a econo
mia através do Presidente da Câmara. Em nome dos gestores Leonardo e Ademir lamentou o

caso do menino com o braço quebrado na UPA. Salientou que a cidade de Primavera do Leste

cresce a todo vapor. Díscoitcu o crescimento do município destacando a importância da uni

ão. Fez comparações de brigas dentro de casa com brigas politicas. Parabenizou todos os ho
menageados que se fizeram presente. Parabenizou o trabalho do senhor Elder. Lamentou as
mortes pela Covid-19, fazendo uma somatória. Agradeceu o trabalho de todos colocando-se a
disposição de todos. Cumprimentou o senhor Sifrone, a família Monioto e Salete. Agradeceu
e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Manoel Mazzutti Neto. (40:06) O vereador deu
boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público
em geral, iniciou o discurso salientando ser uma Sessão festiva em poder homenagear três
pessoas trabalhadores os senhores Airis Ravanello, Sadi Smaniotto e Inácio Ruaro. O parla
mentar enalteceu o trabalho de cada um, pontuando ser uma honra em homenageá-los. Agra

deceu a presença dos profissionais da Educação, fortalecendo a luta de todos. Agradeceu a
presença da Policia Militai* do Estado do Mato Grosso. Agradeceu a presença do senhor Mar-
eão. Ressaltou que sua homenagem é do fundo do seu coração. Agradeceu e despediu-se.
Usou a palavra o Vereador Renato Cozanelli Júnior. (46:45) O vereador deu boa noite a
todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral,
iniciou o discurso fazendo um complemento na fala do colega que o antecedeu. Fez menção

do recolhimento do ICMS sendo de maior pai-te do agronegócio. Salientou que mesmo com

um governos corruptos fazer que o balanço da economia do país seja produtivo. Sendo mero
hoje que o município é, são das pessoas citadas pelo colega que passaram por esse lugar.
saltou que Primavera tem uma condição favorável, discon-endo-as. Proferiu o numero de arre-^
cadação do município, pontuando que podem melhorar. Reiterou sua defesa para a construção ^
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do Hospital Região no município. Disse que precisam avançar conjuntamente, pôs são refe
rencia. Reiterou o caso do menino que quebrou o braço, destacando a situação e estrutura da

UPA. Reiterou a situação das águas de primavera, destacando a participação da Casa para da

rem uma resposta aos munícipes. Agradeceu a presença dos homenageados, parabenizando-
os. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Valdecir Alventino da Silva.
(55:23) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autorida
des presentes e o público em geral. Iniciou o discurso pontuando agenda ocorrida na cidade de
Poxoréu. assinando o convênio juntamente com os demais pares da Casa e Prefeito. A parte

do vereador Luís Costa. Parabenizou a gestão do Prefeito Nelson Pain e justificou sua au

sência. Retomou a palavra o vereador Valdecir. Transmitiu a citação do Prefeito a pessoa

da vereadora Vanessa. A parte da vereadora Vanessa. Justificou sua ausência. Ressaltou o
seu proposito a sua ida em Brasília em busca de emendas para os dois municípios. Retomou a
palavra o vereador Valdecir. Agradeceu o parte dos pares, reiterando a indicação da verea
dora. Parabenizou o delegado deputado Claudinei pelas palavras ditas em reunião. A parte do
vereador Luis Costa. Parabenizou as ações do deputado em prol de Primavera do Leste. Reto

mou a palavra o vereador Valdecir. Frisou ter deputados que nem no laço pega mais, que
sumiu. Indicou o nome do deputado para a próxima eleição. Agradeceu e despediu-se. Usou a
palavra a Vereadora Vanessa Amui de Mello. (1:03) A vereadora deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o
discurso proferindo ser uma noite muito especial, parabenizando a todos os homenageados.
Disse ser feliz e grata ser moradora de Primavera do Leste, homenageado a todos que se pas
sou no município. Deu as boas vinda ao Deputado Claudinei pela presença em seu nome cum
primentou o seu amigo Marcos Oliveira. Fez menção complementando a fala do colega Val
decir enaltecendo a gestão do Prefeito Nelson Pain. Fomentou sobre a emenda conquistada
pela parlamentar para atender o assentamento. Ressaltou que precisam unir as forças, desta
cando a sua importância. Agradeceu a união dos gestores por assinar o convênio, justificando
a sua ausência. Relatou a importância da homenagem ao senhor Vlamir do Destaque do Ano,
parabenizando a toda família. Fomentou o sucesso do segundo mutirão de Emprego, parabeni
zando o líder em nome do Executivo. Deu as boas vindas a todos os profissionais da Educa
ção, relatando o seu apoio e valorização aos profissionais. Relatou parabenizando o aniver
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rio do seu Assessor ítalo, ocorrido no ultimo sábado. Reiterou os cumprimentos a todos que

se fizeram presente, nominando-os. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador
Adriano Carvalho. (1:15) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas verea

dores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o discurso reiterando o caso da
criança com o braço quebrado na UPA, lamentando a situação. Fez menção das condições que
se encontra a UPA. Disse ter encaminhado um vvhatsapp para o senhor Valmir, encarregado

da Secretária de obras e simplesmente ignorou o parlamentar. O vereador fez uma critica me

diante a situação. A parte do vereador Renato. Disse ter feito uma solicitação pelo Bia paia
que seja feita um recape na área. Fomentou a justificativa do Executivo que tem dinheiro, mas
não tem orçamento para ação. Frisou que tem mais de um ano que vem cobrando. Retomou a
palavra o vereador Adriano. Salientou que fazem a critica, mas sabem que não vai resolver.
A parte do vereador Luis Costa. Discorreu receber denuncias na região conhecida como dos
mineiros o qual não conseguiu ir averiguar. Pontuou que as maquinas fazem os serviços, po

rem fazem também para os chegados. Retomou a palavra o vereador Adriano. Disse ser as
sim mesmo que é desse jeito. Disse se solidarizar com o PCCS, embora o Prefeito prometeu e
sabem que não vai cumprir, mas que vão continuar falando sobre. Fez menção da postura do
Preíéito Nelson comparando com do Leonardo, destacando ser uma diferença muito grande
entre ambos. Fez menção do salario do comissionado que nem precisa ter o ensino médio. Fez
menção da situação da saúde de Primavera, citando a fala da vereadora Karla na sessão anteri
or. Relatou que a função do vereador é fiscalizar, destacando as criticas da vereadora median
te ao seu trabalho. Destacou a construção da equipe do partido da vereadora, fazendo menções
demostrando documento como prova. Pontuou a ação do Prefeito contra a ex-secretana Laura

Kelli. Destacou o seu posicionamento mediante ao trabalho em equipe, destacado pela parla
mentar. Fez ressaltou sobre a entrada do doutor Osvaldo na UPA. Fomentou o seu posiciona
mento quando a parlamentar cita oposição entre os pares. Fez o convite a parlamentar para fa
zerem parte da oposição. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Giovana
Paula de Oliveira. (1:27) A vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vere
adores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o discurso parabenizando o ve
reador Luis Costa, por proferir o Titulo de Cidadão ao deputado. Fez agradecimentos ao De
putado por sempre apoiar Primavera do Leste. Ressaltou que Primavera é privilegiada e que
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os políticos precisam trabalhar em prol. Fez menção agradecendo as pessoas homenageadas
pioneira da cidade em nome da família Gasparoto. Agradeceu a presença dos Pastores Ezequi-

el e Ediel. Parabenizou os gestores e demais envolvidos na assinatura do convênio. Proferiu a

importância da ação ocomda na Vila União. Parabenizou o vereador Wellis pela sua partici

pação na corrida dos Ipes. A parte do vereador Wellis. Agradeceu a colega pelos parabéns.
Fez uina previa ressalva ao vencer a Covid-19. Disse ter ficado em cesto lugar no geral e em
primeiro lugar em sua faixa etária, agradecendo a Deus pela oportunidade de vida. Parabeni
zou a CDL pelo evento. Retomou a palavra a vereadora Giovana. Ressaltou a sua adminis
tração pela luta dos Professores. Salientou que toda categoria deferia se unir e ter a mesma de
dicação. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador íltemar Ferreira de Quei
roz. (1:39) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autori
dades presentes e o público em geral. Iniciou o discurso pai-abenizando a cidade de General
Carneiro pelo o seu aniversário. Parabenizou e agradeceu o Deputado Delegado, pelo apoio
através das emendas destinada ao município. Salientou parabenizando todos envolvidos na as

sinatura do convênio de Poxoréu. Â parte do vereador Luiz Carlos. Disse não esta na teria o

político que agrada todo mundo, dirigindo-se a pessoa do Deputado. Fez reconliecimento dos
ti*abalhos e luta do vereador em prol ao Município de Poxoréu, colocando-se a disposição do

parlamentar. Retomou a palavra o vereador íltemar. Justificou a sua ausência, agiadecendo
a todos pelo apoio. Parabenizou a equipe do Preíeito pela agilidade ao atender suas reivindica
ções. Parabenizou os vereadores pela ação na Vila União. Salientou que estará indo a Prefei
tura para Ihlai- com o Prefeito para conversar sobre a situação do PCCS. Fez uma reivindica
ção a secretaria de obras sobre a estrada da Entre Rios, destacou a data proferida pela Secretá
ria. Pediu ao pessoal da engenharia para fazerem uma recapagem no asfalto da Vertente das
Águas. Fomentou sobre o encontro DEM Mulher parabenizando a todos envolvidos, na reali
zação do evento, agradecendo a todos pelo convite. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra
o Vereador José Paulo Zaiieanaro. (1:48) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou

os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o discurso profe
rindo um testemunho, dirigindo-se as parlamentares. O parlamentar discorreu o seu posicion

mento em defesa dos profissionais da área da saúde. Lamentou as perdas pela pandemia, des
tacando as lutas contra a doença, pontuando a união dos vereadores afrente contra a batalha. O
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vereador parabenizou a todos os profissionais da Saúde em nome das vereadoras. Proferiu a

necessidade de se unirem, pôs, tem muitas coisas para se reconstruir. Disse ter voltado a falar

com o Prefeito sobre algumas demandas inerentes. Citou a importância do programa MT-

Mais Saúde do Governo do Estado. Fomentou ter ido a Cuiabá em busca de mais um aparelho

de RX para o município. Mencionou tratativa com parceria com a UNIC, através da faculdade
de Biologia e Farmácia. Frisou que as portas da Assembléia Legislativa do Estado está sempre

abertas. Agradeceu a vereadora Karia pela parceria convidado-a pai*a o retorno a Cuiabá.

Agradeceu a todos os Deputados e servidores da Assembléia Legislativa pela recepção. Con
vidou a todos pai-a unirem força para atender o município. Reiterou parabenizando todos os
servidores da saúde. O parlamentar colocou-se a disposição de todos. Agradeceu e despediu-

se. Findo o discurso o Presidente reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa. O Presidente

suspendeu a Sessão para fazer a entrega dos Títulos de Cidadãos aos Homenageados. Convi
dou o cerimonialisía o senl^or Carlos Rezende para fazer a chamada dos homenageados. As

sim procedeu-se. Vereadora Karla JaqueUne; ADIEL OLIVEIRA REIS, CREONICE PES
SOA DOS SANTOS e ADMILSON JAIR DOS PRAZERES. Vereador Luiz Carlos Maga

lhães: SINFRONIO JOSÉ DE SOUZA. Vereador Luís Costa: CLAUDINEI DE SOUZA

LOPES. Vereadora Giovana: MARIA JOSÉ GASPAROTO DE MORAIS. Vereador Ma

noel: AIRES RAVANELLO, INÁCIO CAMILO RUARO e SADY SMANIOTTO. Verea

dor Renato Cozanelli: ARY JOSÉ FERRARl, EZEQUIEL BRASIL PEREIRA e Alex (re

presentante). Conforme o artigo 87 paragrafo 2° do Regimento Interno determina o uso da tri
buna de ate cinco minutos por convidados pela Presidência desde devidamente tiajado, o Pre

sidente convidou o Delegado Deputado Claudinei para fazer o uso da palavra. Deu boa noite a

todos, agradeceu em nome do Presidente Manoel a todos pela oportunidade de se fazer pie-
sente. Expressou felicidade pelo recebimento do Titulo Cidadão proferido pelo vereador Luis
Costa. Disse completas vinte anos de Mato Grosso. Fez menções de recebimentos de outios

Títulos no decorrer da sua carreira. Destacou o seu propósito e objetivo em ajudar o municí

pio de Primavera do Leste e demais. Pediu apoio aos vereadores para ajudar a cobrar as emen
das para o município. Salientou algumas ações de alguns gestores da oposição. Fez mençõe
de algumas emendas conquistada para o município, reforçando o pedido de apoio aos pares.
Parabenizou todos os vereadores. Agradeceu c despediu-se. Nada mais a ser deliberado o Pre-

Av. Pfiiiwvíifü, tj"SOO, Pfhtiüvstü I! - CEP 76.850-000
Primavera do Leste - Mato Grosso - Tel. (66) S498-S590 - www.camarapva.com.br



Câmara Municipal de Prima
vera do Leste - MT

FLS. Rubrica

CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE - MT

sideme passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei Ordinária n" 1.228 de 2021 de autoria do
Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias do Exercício Finan

ceiro de 2022 e dá outras providências. O Presidente colocou em segunda discussão dos se

nhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado o Presidente colocou em segunda votação,
resultando APROVADO por unanimidade pelos vereadores presentes. Com uma ausência do
vereador Adriano Carvalho. Projeto de Lei Ordinária n" 1.259 de 2021 e autoria do Execu

tivo Municipal. Assunto: Estima a receita e rixa a despesa do município de Primavera do
Leste-MT, para o exercício financeiro de 2022. O Presidente colocou em primeira discussão
dos senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado o Presidente colocou em primeira
votação, resultando APROVADO por unanimidade pelos vereadores presentes. Com uma au
sência do vereador Adriano Carvalho. Comunicou que o Projeto de Lei n. 1.259 a partir desta

data confonne dispõe o artigo 125 do Regimento Interno permanecera por cinco dias para re
cebimento de emendas. Nada mais havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o Presidente
passou no Segundo Expediente e solicitou a Segunda Secretáiáa, Vereadora Vanessa Amui
de Mello, que fizesse a chamada dos senhores vereadores inscritos para uso da palavra. Assim
procedeu-se. Usou a palavra a vereadora Karla Jackclme da Silva Souza. (2:37 ) Dirigiu-
se ao Vereador Adriano Carvalho respondendo a lula do mesmo. Eníatizou a respeito do com
bate a dengue e aos lixos e entulhos que servem de reservatórios pai-a o mosquito da dengue.
Citou sua luta em favor das secretarias, das equipes e pessoas do município. Agradeceu e des
pediu-se. Usou a palavra o Vereador Manoel Mazzutti Neto. (2:42) Fez uma correção da
fala do Vereador Adriano Carvalho, em relação ao servidor da secretaria de obras Valmir, in
formando que o mesmo c encarregado da equipe de limpeza. Homenageou os amigos do moto
clube que estão em viagem em Vilhena, torcendo por uma boa viagem e aguardando-os para
uma confratemização para ouvir as histórias vividas. Agradeceu e despediu-se. Usou a pala
vra o Vereador Adriano Carvalho. (2:44) Citou a Vereadora Karla e o embate entre eles,
mencionando o desejo em comum para melhora o município, citando o respeito pelo posicio
namento da parlamentar. Informando que as críticas vão continuai* acontecendo quando neces^,^^
sárias. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador lltemar Ferreira de Queiroz.\\
(2:49) Parabenizou a realização do segundo mutirão do emprego. Mencionou a Vereadora
Karla, enfatizando que o profissional bom ninguém elogia, e mediante um escorregão todrf
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mundo passa a ser condenado, salientando que em diversas secretarias precisam ser feitos re-
manejamentos no fim do ano. Solicitando ao Parlamentar Adriano Carvalho quando fizer al
guma cobrança, fazer para pessoa de competência para não haver ter problemas. Agradeceu e
despediu-se. Usou a palavra o Vereador José Paulo Zancanaro. (2:51) Discorreu a respeito
das entregas de títulos ocomda, agradecendo a presença do Deputado Estadual Claudmei de
Souza. Fez menção a matéria publicada no Jornal O Diário, a respeito do décimo terceiro salá
rio para os vereadores, na qual cita o Vereador Adriano Carvalho como único parlamentar a
não receber, o Parlamentar José Paulo Zancarano pediu transpai-ência, mencionando os fatos
ocorridos e o motivo do parlamentar não receber o décimo terceiro, devido a sua remuneração

na Polícia Rodoviária Federal, solicitando que toda a verdade seja falada para a sociedade.
Agradeceu e despediu-se. Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o Presidente agradeceu a
presença de todos, convidou a população para que continuasse a prestigiar as Sessões e decla
rou, sob a proteção de Deus, encerrada esta Sessão Ordinária. Lida e achada conforme, vai a
presente Ata assinada por mim Elizama Marques, que secretariei os trabalhos e pelo Presiden
te, Vereador Manoel Mazzutti Neto.

Secretáiia

Presidente:
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